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1. Beruucaure npomssoguyo 2003 -ro mopanka GyHKIUn Yy = e*/3

2. Beruncaure mpoussoguyo nopanka 123 Gyukmum y = z? . sin(2x)

3. Borunciure MpOU3BOAHYIO TOPAAKA 70 (DYyHKIHU Y = COS(.TL‘2) B Touke T = (

4. Ecm dysknua f(r) muddepennupyema B Touke x = g, TO
(a) f(z) menpepbiBHA B TOYKE X .
(b) mHaiimercs Takas OKPeCTHOCTh TOYKH &g, B KOTOPOil f(x) orpanmdeHa.
(¢) maiimerca Takas OKPECTHOCTb TOYKH Ig, B KOTOPOil f(x) HempepbIBHA.
(d) rpadux f(xr) mmeer KacaTeIbHYIO B TOYKE T .
(e) f(z)— f(xo) — Geckonewano manas HYHKIUA B TOUKE I .

(f) 3A: f(z) = f(wo) + Az — @0) + o(x — @0) .

1
\/7+x’

5. Boruuciure nepsbiit u BTOpoii Auddepennuanbl GyHKInn Y = ecm © =2, doe = 1.

1
6. (a) Boraucanre nponssogmyro 100 -ro mopazka dyskmmm y = — . (b) Beramciure
x

muddeperEan ykazanaoro nmopagka gaa ¢ = 1, dr = 1.

7. Tycrs f(z) = e*, g(z) = 2> — 62+ 5, u(z) = f(g(x)). Borancimre du, ecim
r=1,de=0,1.

8. Tycrs f(z) =¥, g(z) =2 — 62+ 5, u(z) = f(g9()). Beruncinre d’u, ecnm
r=1 der=0,1

9. Cdopuympyiite onpenenenne auddepennuana Gynknun f(z). doxkaxuTe, 9T0 ecan
JA: f(zo+ Azx) = f(xg) + A- Az + o(Azx) mpu Az — 0, To 3f'(z) B Touke T = xy. Ucnomszys
T

o1y bopMmyny Ana Tg = 3 HalinTe TpUOIMKEHHOe 3HaYeHne Jyid Beanannabl tg 1. Ouenky

IDOTPENIHOCTH NIPOU3BOAUTH HE 00s3aTeIBHO.

10. Ucnomssya bopmyny f(xe + Az) = f(zg) + f'(w0) - Az + o(Az) mpu Az — 0 ana
f(z) = (a+az)"™ 2o =0, Az = 0.01, onerure 2.02>%.

11. Ucnomssys dopmyny f(zo+ Az) = f(zo) + f'(20) - Az + o(Az) npu Az — 0 ana
f(z) = (a + zcos )P 20 =0, Az = 0.01, omenure A = (2 + 0.01cos )>T001sm¢ [Ty xakom
( GyJer mMeTh MECTO paBeHCTBO A = 237

f(z) — f(a)

12. Vcnonws3ya ympomerHoe mpasuio JlomuTams, lim = f'(a) ecm

r—a r — Q
. ¥1+4+3z— V1452
f(z) — f(a) = o(1), BbramcanTe npemen lim
x—0 x
— 1
13. MHcnonssys ynpomerHOe npasmito Jlonurasns BToporo nopsaka, lim w =3 f"(a) ecm
T—a r—a

onmospemento f(z) — f(a) = o(1), f'(z) — f'(a) =0o(1) u If"(a) Beramcimre
lim Y1+ 3z — /1 +4x

x—0 ,7,‘2
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14. Vcnonb3ys ynpomeHHOe TIpaBuio JlomuTaas Tperbero mopsaka, lim —) = 6 f'"(a)
z—a (r —a

( 3
ecrn ommospemeno f(z) — f(a) = o(1), f'(z) — f'(a) = o(1), f"(z)— f"(a)=o0(1) u 3£ (a),
BBHIUHCJANTE lim tg(3z) —33tg(:17)

sin 2z + arcsin 2x — 4x

15. Beruuciaure npegen lim
z—0 o

X
16. Hapucyiite scku3 rpaduka GyHKIIA Y = / (x +1)*- (z — 3)* dz. Haiizure xKoOpamEaTEI
0

XapaKTEPHBIX TOYEK (IKCTPEMyMbl, Ieperudnl).

4
17. Hapucyiite scku3s rpaduka GyHKIIT Y = (ln(x)) .

18. Heonpenenennslii mATErpa / In(—z)dz pasen (korcranTa C 1j1s KPATKOCTHU OIMYIIEHA):

(a) 2lnz+2. (b) —zlnz+z. (c) zln(—z)+2z. (d) —zln(—z)+z. (e) zln(—z)—=z.
(f) —zln(—z) —=x.

19. Ilnomans GUTYpPHl HA IIIOCKOCTH, OrPAHNYEHHON napabonoi y = —z’ u mpamoii y = 2z, paBHA:
3 4 2 9 8 9
—. (b) -. —. —. —. () =.
@5 )5 ©3F @5 (@ O

20. Ilpenen hm x (\/3)3 +9— /3 — 15) paBeH:
(a) 0. (b) 1. (c) 2 (d) 4. (e) 8. (f) Koneunslii mpesesn He CyUeCTBYET.

21. UccrnenyiiTe moBemeHre KaxKmol us ciaemyromnx Gyukmui opu € — +0:
(1) fi(z) = zcos e) L (@D fo(z) =1 +2)V%. T) f3(z) = ﬁ (IV) fa(z) = logs .
(V) fs(@)==8". (VD) fola)=2*. (a) lim f(z)=+oc. (b) lim f(z)=—o0.

(¢) ©yukuua f(x) aBnserca HeorpaHWIeHHON B OKpecTHOCTH T = +0 (T.6. Ha HEKOTOPOM WHTEPBAJIE
0 < x < §), HO yTBEPKIACHNE lim0 f(x) = 0o — mesepro. (d) ®ymkuusa f(x) gBisgeTcsa OrpaHUIEHHON
r—+

B okpectHOCTH = = +0 (T.e. Ha HEKOTOpOM mHTepBajse 0 < z < J ), HO KOHEIHBI TPEIE lirilo f(z) me
T—
CyIIeCTBYeT. (e) CyecTByeT KOHEUHBIH Tperest liIEO f(x) #0. (f) CymecrByer KOHEUHBIH Tpees
T—

lim f(z) =

z——+0

22. Uccrenyiire coiicra dynkmun f(x) = arctg(z?) B okpecrrocrs Toukn =0 uwnpu x — 0.
ITpumuTe BO BHUMAHWE, YTO CAMBOM Of...) O3HAYAET UCCIEJO0BAHUME HEKOTOPOTO Tpeesa Ipu T — g, a
cumBon O(...) O3HAYAET UCCIIENOBAHNE OIPAHMYEHHOCTH HEKOTOPOH (PYHKIUM B HEKOTOPOiHl OKPECTHOCTH
TOYKH (. YKaxkure Bce BepHble yTBepxKaenus: (a) f(x) =o(1). (b) f(z)=O(1).

(c) f(z) =o(z). (d) f(z)=0(x). (e) f(z)=o(z?). (f) f(z)=0(z?).
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